
令和４年度（学年末）竜ヶ崎第一高等学校附属中学校　学校アンケート結果

中学生徒（学校全般）

中学生徒（授業）
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１ 担任・副担任の先生の指導・支援に満足している。

２ 困ったときに頼れる先生がいる。

３ 学校の施設・設備に満足している。

４ 生徒指導（服装・頭髪、携帯など）の内容は合理的である。

５ 校内では、ルールやマナーが守られている。

６ 進路指導の内容に満足している。

７ 学級活動の内容や同級生との関係に満足している。

８ 行事（白龍祭、修学旅行など）の量や内容に満足している。

９ 部活動の量や内容に満足している。

１０ 先生からのコミュニケーションの量や内容に満足している。

１１ この学校に入学して良かった。

１２ 今の自分が好きだ。

１３ 自分は役に立たないと強く感じる。

非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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１ この授業を通して、できなかった（分からなかった） 国語

ことができる（分かる）ようになった。 社会

数学

理科

英語

２ この授業を通して、自分の考えを広げ、 国語

深めることができた。 社会

数学

理科

英語

３ 先生は授業の目標を分かりやすく設定している。 国語

社会

数学

理科

英語

４ 先生はICT や板書、資料などを効果的に活用する等、 国語

教え方を工夫している。 社会

数学

理科

英語

５ 先生は私たちの学習の様子を把握して、 国語

適切にアドバイス（励まし）をしてくれる。 社会

数学

理科

英語

６ 先生は私たちの疑問に応じてくれる。 国語

社会

数学

理科

英語

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない



中学保護者

中学教員
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１ 私は学校の教育方針を理解している。

２ 子どもに対する教員の指導・支援に満足している。

３ 学校の施設・設備に満足している。

４ 子どもに知識が身についていると感じる。

５ 子どもに学ぶ姿勢や態度が身についていると感じる。

６ 子どもにICTを活用して学ぶ力が身についていると感じる。

７ 子どもに対する生徒指導（服装・頭髪、あいさつ、交通安全など）の内容に満…

８ 子どもに対する進路指導の内容に満足している。

９ 子どもが属する学級のあり方に満足している。

１０ 行事（白龍祭、修学旅行など）の量や内容に満足している。

１１ 部活動の量や内容に満足している。

１２ 保護者向け行事の量や内容に満足している。

１３ 保護者向け情報発信（緊急情報メール、学年通信など）の量や内容に満足し…

１４ 子どもをこの学校に入学させて良かった。

１５ 学校のコロナ禍への対応に満足している。

非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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１ 学校の教育目的を理解し、その実践に努めている。

２ 授業や単元の目標を定め、それを生徒に説明している。

３ 生徒が学びに前向きになるような導入を行っている。

４ グループワークなど活動型の指導を取り入れている。

５ 生徒自身に気づきを与えるよう、問いかけや足場かけを行っている。

６ 学びを深めるためにICTを活用している。

７ 振り返りや小テストなどの結果に応じ、指導法を修正している。

８ 先輩教員など第三者から助言をもらっている。

９ 教科内でよりよい指導法について対話をしている。

１０ よりよい指導法について個人的に情報収集をしている。

１１ 教えることを楽しんでいる。

非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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１６ 子どもと学校のことについて話す頻度

毎日 週に数回程度 週に１回程度 数週間に１回程度 ほとんどない


